

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
медичного факультету
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна
Тетяна ЛЯДОВА



Рішення
Вченої ради медичного факультету
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
від 13 травня 2026 року, протокол № 9

1. Заслухавши виступ заступника декана з навчальної роботи Ольги ВЛАСЕНКО, **Вчена рада ухвалила** затвердити робочий навчальний план другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина», галузь знань I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення зі спеціальності I2 Медицина на 2026/2027 навчальний рік.

2. Заслухавши виступ гаранта ОПП Медицина Наталі ШЕВЧЕНКО, **Вчена рада ухвалила** затвердити методичні матеріали для проведення практичної частини Державної атестації студентів 6 курсу – Об'єктивного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ).

3. Заслухавши виступ в.о. завідувача кафедри онкології, радіології та радіаційної медицини професора Миколи КРАСНОСЕЛЬСЬКОГО, **Вчена рада ухвалила** рекомендувати науково-дослідну роботу кафедри онкології, радіології та радіаційної медицини медичного факультету «Ефективність нових методів прогнозування результатів Селективної Лазерної Трабекулопластики при первинній відкритокутової глаукомі», термін виконання: 05.2026 – 05.2028 р.р. до включення до тематичного плану наукових досліджень та розробок університету. Керівник НДР: д-р мед. наук, професор М.І. Ковтун.

4. Заслухавши виступ завідувача кафедри гігієни та соціальної медицини Наталії МІХАНОВСЬКОЇ, **Вчена рада ухвалила** затвердити проміжний звіт про виконання першого етапу (вересень 2025 р. – березень 2026 р.) науково-дослідної роботи кафедри гігієни та соціальної медицини за темою «Визначення особливостей психосоціального функціонування студентської молоді в Україні» (номер державної реєстрації 0125U002759, термін виконання – вересень 2025 р. – червень 2028 р.). Керівник: д. м. н., с. н. с, завідувач кафедри гігієни та соціальної медицини Міхановська Н.Г.

5. Заслухавши виступ завідувача кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології Ольги ВОЛОБУЄВОЇ, **Вчена рада ухвалила** рекомендувати науково-дослідну роботу кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології за темою: «Оцінка набору ПСР Bioneer Q-RFIA на приладі IRON qPCR для виявлення M. tuberculosis і резистентності до рифампіцину, ізоніазиду, фторхінолонів і аміноглікозидів». Замовник ТОВ "Універ-проект". Виконавець: кафедра інфекційних хвороб та клінічної імунології. НДР прикладна. Терміни виконання 01.06.2026 - 31.05.2027. Науковий керівник: доцент кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології, к.мед.н., доц. Ольга Константиновська, виконавець аспірант кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології, лікар фтизіатр, медичний директор КНП ХОР "ОБЛАСНИЙ ФТИЗИОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР" Тетяна Синенко.

6. Заслухавши виступ директора Центру безперервного професійного медичного розвитку (БПМР) медичного факультету Вікторії КУЗНЄЦОВОЇ щодо затвердження концепцій освітньої діяльності та освітніх програм у сфері післядипломної освіти, відповідно до підпункту 13 пункту 13.2 розділу 13 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, **Вчена рада ухвалила:**

1. Затвердити Концепцію освітньої діяльності за спеціальністю І8 Фармація галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення у сфері післядипломної освіти з підвищення кваліфікації.
2. Затвердити освітню програму «Клінічна фармація» у сфері післядипломної освіти з підвищення кваліфікації за спеціальністю І8 Фармація галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення.
3. Затвердити Концепцію освітньої діяльності за спеціальністю І8 Фармація галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення у сфері післядипломної освіти з підготовки в інтернатурі.
4. Затвердити освітню програму «Фармація» у сфері післядипломної освіти з підготовки в інтернатурі за спеціальністю І8 Фармація галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення.

7. Заслухавши виступ Голови науково-методичної комісії факультету Василя КУШНІРА, **Вчена рада ухвалила:**

рекомендувати до одержання грифу Науково-методичної ради Університету та розповсюдження в мережі Інтернет:

по кафедрі загальної та клінічної патології

- Методичні рекомендації «Шкіра та її похідні» для практичних занять здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальностей І2

Медицина, ІІ Стоматологія та І4 Медична психологія з дисципліни «Гістологія, цитологія та ембріологія» [електронний ресурс]. Укладачі: О.С. Проценко, О.В. Шаповал.

- Методичні рекомендації «Шкіра та її похідні» для самостійної роботи здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальностей І2 Медицина, ІІ Стоматологія та І4 Медична психологія з дисципліни «Гістологія, цитологія та ембріологія» [електронний ресурс]. Укладачі: О.С. Проценко, О.В. Шаповал.

по кафедрі гігієни та соціальної медицини

- Методичні рекомендації англійською мовою «Methodological foundations of rational nutrition. Assessment of individual nutritional status of the body» для підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 3-го року навчання з дисципліни «Preventive nutrition» [Електронний ресурс]. Укладачі: Л.І. Пономарьова, Н.Г. Цукор.

- Методичні рекомендації «Інтеграція хмарних сервісів у сферу надання стоматологічних послуг» для підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 1-го року навчання з дисципліни «Медична інформатика» [Електронний ресурс]. Укладачі: О.В. Мартиненко, Л.В. Малярова.

- Методичні рекомендації «Основні положення дієтології та нутриціології» для підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 3-го року навчання з дисципліни «Основи дієтології» [Електронний ресурс]. Укладачі: Л.І. Пономарьова.

- Методичні рекомендації «Роль вітамінів та мікроелементів в харчуванні людини» для підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 3-го року навчання з дисципліни «Основи дієтології» [Електронний ресурс]. Укладачі: Л.І. Пономарьова.

по кафедрі інфекційних хвороб та клінічної імунології

- Методичні рекомендації «Вступ до дерматології. Українська дерматологічна школа. Анатомія, гістологія та фізіологія шкіри людини» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Елементи шкірної висипки та методика огляду й обстеження пацієнтів зі шкірною патологією. Принципи лікування хвороб шкіри. Деонтологічні аспекти роботи лікаря» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з

дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Особливості клінічного перебігу корости, педикульозу та демодекозу. Принципи їхнього диференціювання, профілактики та лікування. Основні клінічні прояви при стафілодерміях та стрептодерміях на шкірі й слизових оболонках» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Псоріаз. Діагностика, клінічний перебіг, лікування. Червоний плоский лишай. Діагностика, клінічний перебіг, лікування» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Дерматити, токсикодермії, екзема, нейродерміт. Клінічний перебіг алергодерматозів, діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу та лікування» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Булльозні дерматози. Клінічний перебіг, діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу та лікування. Туберкульоз шкіри. Клінічний перебіг, діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу та лікування» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Лепра. Клінічний перебіг, діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу та лікування. Вірусні хвороби шкіри та слизових. Клінічний перебіг. Діагностика, диференційна діагностика, лікування. Принципи косметичного догляду за шкірою» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Методика обстеження хворих із хворобами, що передаються статевим шляхом. Сифіліс: збудник, шляхи зараження, загальний перебіг, імунітет, класифікація. Реінфекція. Суперінфекція. Первинний сифіліс статевих органів, твердий шанкр. Підтвердження діагнозу первинного сифілісу:

клінічні та лабораторні» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Вторинний сифіліс: діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу, лікування. Третинний та природжений сифіліс: діагностика, диференційна діагностика, підтвердження діагнозу, лікування» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації «Гонорея: збудник, шляхи передачі, клініка, ускладнення, діагностика, лікування, профілактика. Екстрагенітальна гонорея. Хламідіоз: збудник, шляхи передачі, клініка, ускладнення, діагностика, лікування, профілактика. Трихомоніаз: збудник, шляхи передачі, клініка, ускладнення, діагностика, лікування, профілактика» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 4-го року навчання з дисципліни «Дерматологія, венерологія». Укладачі: Т.І. Лядова, О.В. Волобуєва, І.М. Сербіна, Ю.С. Овчаренко, І.В. Кадигроб.

- Методичні рекомендації англійською мовою «ETIOLOGY, EPIDEMIOLOGY, AND PATHOGENESIS OF TUBERCULOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Infectious diseases, including epidemiology and the principles of evidence-based medicine, phthisiology» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації англійською мовою «DETECTION AND DIAGNOSIS OF TUBERCULOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Infectious diseases, including epidemiology and the principles of evidence-based medicine, phthisiology» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації англійською мовою «PULMONARY TUBERCULOSIS: PREVALENCE, CLINICAL AND EPIDEMIOLOGICAL SIGNIFICANCE, DIAGNOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Infectious diseases, including epidemiology and the principles of evidence-based medicine, phthisiology» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації англійською мовою «BASIC PRINCIPLES AND METHODS OF TREATMENT FOR PATIENTS WITH PULMONARY TUBERCULOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Infectious diseases, including epidemiology and the principles of evidence-based medicine, phthisiology» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації англійською мовою «TUBERCULOSIS PREVENTION» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Infectious diseases, including epidemiology and the principles of evidence-based medicine, phthisiology» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації англійською мовою «MANAGEMENT OF PATIENTS WITH TUBERCULOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «INFECTIOUS DISEASES» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації англійською мовою «MANAGEMENT OF PATIENTS WITH TUBERCULOSIS IN COMBINATION WITH HIV INFECTION» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «INFECTIOUS DISEASES» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації англійською мовою «MANAGEMENT OF PATIENTS WITH DRUG-RESISTANT TUBERCULOSIS» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «INFECTIOUS DISEASES» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації «Етіологія, епідеміологія, патогенез туберкульозу» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби, в тому числі епідеміологія та принципи доказової медицини, фтизіатрія» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.
- Методичні рекомендації «Виявлення і діагностика туберкульозу» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти

5-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби, в тому числі епідеміологія та принципи доказової медицини, фтизіатрія» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Туберкульоз легеневої локалізації: поширеність, клінічне і епідеміологічне значення, діагностика» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби, в тому числі епідеміологія та принципи доказової медицини, фтизіатрія» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Основні принципи і методи лікування хворих на туберкульоз легень» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби, в тому числі епідеміологія та принципи доказової медицини, фтизіатрія» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Профілактика туберкульозу» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 5-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби, в тому числі епідеміологія та принципи доказової медицини, фтизіатрія» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Ведення хворих на туберкульоз» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Ведення хворих на туберкульоз у поєднанні з ВІЛ-інфекцією» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

- Методичні рекомендації «Ведення хворих на хіміорезистентний туберкульоз» для самостійної підготовки до практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «Інфекційні хвороби» [Електронний ресурс]. Укладачі: П.І. Потейко, І.І. Грек, О.С. Константиновська, В.Б. Кушнір, О.В. Волобуєва, Т.І. Лядова.

7.2. Рекомендувати до сертифікації Науково-методичною радою Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна дистанційний курс англійською мовою «EMERGENCY AND ACUTE CARE» для англомовних здобувачів другого (магістерського) рівня освіти спеціальності «Медицина» 5-го року навчання. Розробники: М.С. Матвеєнко, О.Є. Олійник.